ROYAL OUTLET "Tus proximas vacaciones son con Royal Caribbean"

El crucero deberá reservarse entre el 25 de marzo y 8 de abril de 2022. La oferta aplica para todas las salidas de Royal Caribbean International para viajar hasta el 31 de diciembre de 2022. Reservas deben ser bajo el programa de depósito no reembolsable (NRD) y confirmadas con pago durante el periodo de la oferta.

Oferta para consumidores finales residente de México.

La oferta ofrece hasta \$20,000 MXN por cabina, en concepto de "Travel Voucher" (voucher de viajes) en reservas realizadas a través de Agencias de Viajes que cuenten con una relación contractual con tour operadores de Royal Caribbean International en México. Los valores son determinados por la categoría reservada:

- Reservas en categoría interior y exterior: \$3,000 MXN
- Reservas en categoría con balcón y Junior Suite: \$5,000 MXN
- Reservas en Suites: \$10,000 MXN
- Reservas en categoría Royal Loft y Ultimate Family Suite: \$20,000 MXN

Aplica a reservas realizadas con Crédito de Futuro Crucero (*Future Cruise Credit*). No aplica para reservas hechas a través de Lift & Shift, si estuviera disponible. No aplica a grupos de ningún tipo.

El "Travel Voucher" (voucher de viajes) se puede utilizar a libre elección del pasajero en cualquiera de las siguientes tres (3) opciones, de manera no acumulativa: boleto de avión, hotelería o renta de auto para el crucero específico.

El crédito del "Travel Voucher" no se puede comercializar o ceder y solo se puede usar para una de las tres (3) opciones (boleto de avión, hotelería o renta de auto) en el crucero reservado. En el caso de alguna cancelación por cualquier motivo por parte del pasajero o Royal Caribbean International, el "Travel Voucher" no será reembolsado por Royal Caribbean International, o bien, aplicado a otro viaje fuera de las fechas mencionadas al principio del documento.

El "Travel Voucher" debe ser utilizado para el viaje reservado con Royal Caribbean International. Máximo 1 "Travel Voucher" por cabina.

El "Travel Voucher" se puede acumular con la promoción del mes de Royal Caribbean International, excepto en el caso de que la promoción del mes expresamente indique que no es acumulable con otras promociones.

Promoción válida para reservas hechas a través de agentes de viajes en México. Hasta agotar existencias. No aplica a reservas hechas a través de www.royalcaribbean.com.mx o a través del Call Center oficial.

Consulta con tu Agente de Viajes.

Todos los valores se pagarán en pesos mexicanos.

Royal Caribbean International se reserva el derecho de corregir errores, inexactitudes u omisiones y de cambiar, cancelar o actualizar la oferta promocional, tarifas, cargos y sub-cargos en cualquier momento y sin previo aviso, sin responsabilidad alguna. ©2022 Royal Caribbean Cruises Ltd. Barcos registrados en: Bahamas.